

OBNOVA ŽUPNE CRKVE SV. SILVESTRA U KANFANARU

Poštovani,

obraćamo Vam se s ovom molbom za pomoć u obnovi naše župne crkve sv. Silvestra u Kanfanaru. Želimo Vas informirati o izazovima s kojima se suočavamo i zamoliti za Vašu podršku u očuvanju ovog posebnog mjesta u srcu našeg prekrasnog Kanfanara.

Župna crkva sv. Silvestra, izgrađena 1696. godine, predstavlja kulturno-povijesno i religijsko blago našeg područja te središnje mjesto okupljanja koje nam pruža utjehu i povezanost. Unutrašnjost crkve između ostalog čuva dragocjenosti poput kamene propovjedaonice iz 13. stoljeća, oltare s vrijednim umjetničkim djelima, a crkva je također obogaćena kopijom Torinskog platna, te od nedavno i relikvijama svetog Valentina, bl. Miroslava Bulešića i restauriranim drvenim kipom Majke Božje s Isusom iz 15. stoljeća. Ti su predmeti neizmjereno važan dio naše kulturne baštine i duhovnog identiteta.

Nažalost, u posljednje vrijeme zbog prokišnjavanja krova, voda prodire u unutrašnjost crkve, stvarajući potencijalno značajnu štetu za crkvu. Voda koja je već probila na istočni dio krova može ozbiljno oštetiti drveni inventar, ugroziti relikvije i umjetničke radove koji čine srce crkve. Ova situacija zahtijeva hitnu intervenciju kako bismo spriječili daljnje oštećenje i osigurali očuvanje vrijednog naslijeđa kojeg naša župna crkva čuva već stoljećima.

S obzirom na navedeno, planirana je obnova krova crkve te bojanje unutrašnjosti i cijele vanjske fasade. Sada, kad se suočavamo s izazovom obnove, obraćamo Vam se s molbom za financijsku podršku. Svaka donacija biti će od velike pomoći u ostvarenju ovog projekta. Ukoliko ste u mogućnosti pridonijeti financijski, Vašu donaciju možete uplatiti na žiro račun OTP banke, IBAN: HR87 24070001100298781, s naznakom „Donacija za obnovu crkve“ ili osobno predati vaš prilog župniku kada dolazite u crkvu.

Zahvaljujemo unaprijed na vašem razumijevanju, podršci i velikodušnosti. Vaš doprinos neće samo pomoći u obnovi crkve, već će i osigurati da ovo kulturno blago ostane dostupno budućim generacijama.

Neka solidarnost bude vodilja u našem zajedničkom trudu da sačuvamo i obnovimo župnu crkvu sv. Silvestra.

S poštovanjem,

don Joško Listeš, župnik

